



## MURSKO SREDIŠĆE: VINCEKOVO (Nedjelja, 21. siječanj 2018.)

Mursko Središće je gradić pun veselih ljudi smješten u Međimurju, uz granicu sa Slovenijom. Svakog dana, ponekad i noću, kroz grad teče rijeka Mura koja ponekad prijete poplavama ako se naljuti, a po njoj rekreativno plivaju patkice. Ponekad uzvodno, ponekad nizvodno. Svake godine u Murskom Središću održava se planinarski susret za Vinčekovo, jedan od najmasovnijih u Hrvatskoj.

### PLAN IZLETA:

Polazak iz Pierottijeve u 6 ujutro (do 8.30 moramo biti na stazi). Uz put nema stajanja ni kave, pa ponesite kavu u termosici. Prvo stajanje je na Mohokosu (HPO, 344 m). Ondje će žigomani imati prilike udariti žig u dnevnik kojeg je lani izdao PD Bundek, a moći će ga predati na ovjeru na samom pohodu. Naša šetnja kreće u 9 ujutro (startnina 15 kuna) i traje laganih 4-5 sati hoda. Tura ide po međimurskim goricama, a naša jetra imat će vraški težak zadatak da preradi sve otrove od delanca kojim će nas domaćini nuditi. Posebno upozoravamo da pazite na nepoznate osobe koje vas na zlo nagovaraju frazama poput „Probaj moje domaće!” i „Ajde ajde, najteži su prvi i zadnji!”.



Nakon romantične šetnje goricama, šumama, livadama i poljima stižemo pred sportsku dvoranu u osnovnoj školi u Murskom Središću: ko je dovede preživio, tek tada je nagrabusio! Ljubazni domaćini na ovoj lokaciji postaju preljubazni, a vi ćete misliti „Autobus je ionako tu” pa ćete lako izgubiti samokontrolu. Lako moguće da će vas „ponesti muzika”, pa ćete uz taktove zabavne glazbe i vrištanje raspuštenica i udovaca koji iskorištavaju planinarski pohod da se domognu lakog (pijanog) plijena češće posezati za čašom zavodljivog tuduma koji će vam se činiti kao najfiniji šampanjac! Lijepo vas molim, kontrolirajte se. Povratak u Zagreb oko 21 h.

### NAPOMENA ŽIGOMANIMA:

Stajemo na Mohokosu koji je HPO točka, konačna ovjera dnevnika na štandu PD Bundek na terenu! Oni koji su ispunili dnevnik dobivaju priznanje.

**POLAZAK:** 6 ujutro iz Pierottijeve, prijevoz busom. Cijena prijevoza ovisi o broju prijavljenih sudionika izleta (80 - 100 kn).

**PLANINARSKA OPREMA:** Standardna, sukladno vremenskim uvjetima na terenu. Za ljubitelje dobre kapljice kaciga, štitnici za koljena i laktove.

**VODIČ:** Matej Perkov, mob. 091/6055-006 mail: [matejperkov@hotmail.com](mailto:matejperkov@hotmail.com)

**ZAHTJEVNOST IZLETA:** Ukupno 4-5 sati hoda - K1, T1

HPD Kapela-Maksimirska 51a/I

[www.hpd-kapela.hr](http://www.hpd-kapela.hr)

Sastanci sekcije mladih utorkom od 21h